
1. 사과를 수확하는 데 3 명이 5 일 동안 전체 일의
1

4
을 하였다면 앞으로

며칠을 더 일해야 끝낼 수 있는지 구하시오.

답: 일



2. 다음 직사각형 ㄱㄴㄷㄹ의 넓이는 8
4

5
cm2 입니다. 그림과 같이 각

변의 가운데를 연결하여 사각형을 만들어 나갈 때, 색칠한 사각형의
넓이를 구하시오.

답:



3. A 기계는 5 분에 27
2

3
kg 의 솜을 생산할 수 있고, B 기계는 15 분에

80
5

6
kg 의 솜을 생산한다고 합니다. A 와 B 중 1 분에 생산하는 솜의

무게는 어느 기계가 더 많은지 구하시오.

답:



4. 정사각형 모양의 나무판을 크기가 같은 직사각형 3 개로 잘랐습니다.

작은 직사각형 모양의 둘레의 길이가 12
4

5
cm 일 때, 처음 정사각형

모양의 넓이를 구하시오.

① 1
3

5
cm2 ② 4

4

5
cm2 ③ 12

24

25
cm2

④ 18
2

5
cm2 ⑤ 23

1

25
cm2



5. 아래 삼각형의 밑변을 6 등분하였습니다. 색칠한 부분의 넓이를 구하
시오.

① 2
2

9
cm2 ② 4

4

9
cm2 ③ 6

1

9
cm2

④ 8
4

9
cm2 ⑤ 26

2

3
cm2



6. 밑변이 4
4

5
cm이고 높이가 1

7

8
cm인 삼각형과 넓이가 같은 평행사변

형의 밑변의 길이가 5 cm라면, 이 평행사변형의 높이는 몇 cm인지
구하시오.

답: cm



7. 7
1

12
cm인 끈을 가지고 정오각형 모양을 한 개 만들려고 합니다. 이

때 세 변의 길이는 몇 cm입니까?

① 1
1

4
cm ② 2

1

4
cm ③ 3

1

4
cm

④ 4
1

4
cm ⑤ 5

1

4
cm



8. 어떤 수를 9 로 나누어야 할 것을 잘못하여 15 로 나누었더니 4
3

12
이

되었습니다. 바르게 계산한 값은 얼마입니까?

① 7
1

12
② 15

7

12
③ 28

11

15
④ 45

5

12
⑤ 63

3

4



9. 다음 주사위의 전개도에서 A,B,C의 눈의 수로 바른 것은 어느 것입
니까?(단, 주사위의 평행인 눈의 합은 7입니다.)

① A=2 ② B=6 ③ B=2 ④ C=2 ⑤ C=4



10. 어느각기둥의밑면이정다각형입니다. 모서리의개수는 27개, 밑면의
둘레가 72 cm이고, 높이가 10 cm인도형의옆면 1개의넓이는몇 cm2

인지 구하시오.

답: cm2



11. 어느 입체도형의 면의 수, 꼭짓점의 수, 모서리의 수의 합이 74였습니
다. 이입체도형은어떤도형이되는지가능한도형을모두구하시오.

답:

답:



12. 모서리의 길이가 모두 같은 각기둥과 각뿔이 있습니다. 각기둥과 각
뿔의 모서리의 합은 30개이고, 모서리 길이의 합은 360 cm입니다. 각
기둥의모서리길이의합과각뿔의모서리길이의합의차를구하시오.

답: cm


